
ProLab Engineering s podporou akcelerátoru S-Tech Ventures představí na 
bezpečnostním veletrhu IDET v Brně multifunkčního robota Hecthor 
 
Mezinárodní veletrh obranné a bezpečnostní techniky IDET patří mezi významné 
přehlídky obranných a bezpečnostních technologií ve střední Evropě. Souběžně 
s ním proběhne na brněnském výstavišti ve dnech 28. – 31. května Mezinárodní 
veletrh požární techniky a služeb PYROS. U této příležitosti bude uvedena na trh 
novinka – multifunkční robot Hecthor.  
 
Z původního univerzitního startupu ProLab ČZU je dnes ambiciózní spin-off společnost 
ProLab Engineering. Ta za podpory akcelerátoru S-Tech Ventures a ve spolupráci s 
obchodním zastoupením Cyber Drone Solutions a.s. nabízí svým klientům výzkum a 
vývoj unikátních autonomních zařízení, bezpilotních leteckých nebo pozemních 
vozidel (UAV nebo UGV), která lze upravit podle přesných potřeb ať už v civilní nebo 
armádní oblasti.  
 
Vlajkovou lodí produkce je řada UGV robotů Hecthor. Hecthor je multifunkční pásový 
robot s všestranným použitím. Jeho vysoce výkonný podvozek obstojí i v těch 
nejnáročnějších terénních podmínkách. „UGV Hecthor je dálkově ovládaný robot, 
schopný pracovat až 14 hodin bez dobíjení, a díky své kompaktnosti a 
manévrovatelnosti dokáže efektivně fungovat v místech, kam se záchranáři 
nedostanou nebo z bezpečnostních důvodů nemohou. Aktuální vývoj Hecthora druhé 
generace má především vylepšené jízdní vlastnosti díky pásům s náběhovou hranou i 
nižšímu těžišti. Kromě toho vyvíjíme novou, multifunkční nástavbu, která je vysoce 
variabilní a bez nářadí lze snadno změnit zásobovací modul za hasící lafetu či 
záchranářská nosítka nebo hlavu s monitorovacími senzory a termokamerou. Tím 
variabilita našeho podvozku nekončí, zákazníci přicházejí stále s novými účely použití 
a my jim rádi podvozek upravíme pro jejich mise,“ vysvětluje zakladatel ProLab 
Engineering a ředitel vývoje Ing. Petr Hnízdil. 
 
Multifunkční hasící a zásobovací robot Hecthor nabízí také kromě běžného ovládání 
i využití inerciální navigace nebo i částečně autonomní režimy, poháněné pokročilým 
AI navigačním systémem. Ten dokáže přesně zaměřit a sledovat objekty, osoby i trasy. 
Díky nejmodernějším technologiím, jako jsou LiDAR, termovize a noční vidění, 
zajišťuje optimální přehled o situaci za všech podmínek.  
 
Mezi první zákazníky, kteří již Hecthora využívají na misích patří záchranářský hasící 
sbor v ukrajinském Charkově. Právě sem před několika dny dopravili čeští dobrovolníci 
hasičského robota a auto s příslušenstvím. „Hlavní ředitelství Státní pohotovostní 
služby Ukrajiny v Charkovské oblasti získalo cennou pomoc v podobě hasičského 
robota UGV Hecthor, speciálně vybaveného pro práci v extrémních podmínkách. 
Charkovští záchranáři převzali od české dobrovolnické organizace Team 4 Ukraine 
mimo našeho robota také vůz Volkswagen s přívěsem pro jeho přepravu, speciální 
výbavu a nářadí,“ potvrzuje Petr Hnízdil z ProLab Engineering, kde robota vyvinuli ve 
spolupráci se strojírenskou firmou THT Polička.   
 
Hasicího a záchranářského robota Hecthor si bude moci veřejnost prohlédnout na 
stánku ProLab Engineering v rámci veletrhu IDET 2025, který se koná na brněnském 
výstavišti ve dnech 28. – 31. května 2025. „Na místě budete mít jedinečnou možnost 
si Hecthora osobně prohlédnout, vyzkoušet jeho funkce a diskutovat jak s vývojovým 



týmem, tak s obchodními zástupci ohledně individuální konfigurace, cenové nabídky a 
dodacích podmínek,“ zve návštěvníky IDETu David Kubiš, obchodní ředitel Cyber 
Drone Solutions a.s.  
 
Více informací: 
 
S-Tech Ventures - akcelerátor:  
https://s-techventures.com/  
 
ProLab Engineering - výzkum, vývoj, univerzitní spolupráce s TF ČZU:  
https://prolabengineering.com/  
 
Cyber Drone Solutions - obchodní zastoupení:  
https://cyberdronesolutions.com/  
 
Produktová řada robotů UGV Hecthor:  
www.Hecthor.com  
 
 
 
 
Kontakt pro média:  
Roman Hrůza  
Tel. 777 657 511  
E-mail: roman.hruza@rha.cz  
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